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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Iulia Moca, Olimpia 
Sarca, Emil Pop și Ioan Crăciun în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Cât de uşor este a spune: Dumnezeu este iubire! Cine rămâne în iubire, 
rămâne în Dumnezeu, iar Dumnezeu în El. De aceea întemeiază-ţi şi tu sufl ete 
al meu locuinţa în El, fi ind locuitor al Lui. Rămâi în Dumnezeu şi El va rămâne 
în tine. Dumnezeu rămâne în tine, pentru a te sprijini, iar tu să rămâi în 
Dumnezeu pentru a nu cădea. 

Tu, o Doamne, mă îndemni spre a Te iubi. Dar oare eu, Te-aş putea iubi 
dacă Tu, mai întâi nu m-Ai fi  iubit pe mine? Fă, ca să nu fi u leneş în a-Ţi 
răspunde cu iubire la iubirea Ta, căci Tu, m-ai iubit primul pe mine, deşi am 
fost păcătos, şi astfel ai sfărâmat păcatele mele, chemându-mă în Biserica Ta, 
pentru a înceta să mai păcătuiesc. M-ai iubit atunci, când am fost bolnav, dar 
m-ai vizitat, cu îndurarea Ta, pentru a mă vindeca. Prin aceasta s-a arătat în 
mod clar iubirea Ta faţă de mine, căci ai venit în această lume, pentru ca prin 
Tine, să am viaţa cea veşnică. 

Doresc să Te iubesc pe Tine, Dumnezeul meu, prin semenul meu, în mod 
necondiţionat, să Te urmez ajutându-l pe el, să Te imit sacrifi cându-mă pentru 
binele lui şi să fi u de-a pururi în preajma Ta, făcându-i cunoscută lui minunăţia 
iubirii Tale. Amin. (După Sfântul Augustin)



La înnoirea lumii

Coborarea Sfântului Spirit era însoțită de cuvintele lui Isus din evan-
ghelia după Ioan: “Dacă însetează cineva, să vină la mine și să bea”. Astăzi, 
în duminica tuturor sfi nților, prima după Rusalii, această chemare generală a 
Mântuitorului ia forma unei invitații concrete: aceea de a ne lua crucea şi a-l 
urma pe Fiul lui Dumnezeu. Dacă ni se par oarecum dure și radicale cuvinte-
le evangheliei de astăzi, nu trebuie să uităm că Rusaliile ca și Învierea, sunt 
schimbări cu adevărat radicale ale vieții noastre. Nu sunt evenimente care să 
miște doar apele de suprafață, ci marchează o nouă formă de existență și o 
nouă viață, radical diferite de cele dinainte. Isus vorbește cu Nicodim despre 
o nouă naștere. La o astfel de schimbare suntem chemați și noi și de aceea 
suntem numiți sfi nți, la fel cum creștinii primelor secole se numeau unii pe 
alții astfel. Nu mai suntem oameni ai acestei lumi, ci fi i ai Tatălui Ceresc, 
răscumpărați prin moartea și învierea lui Cristos, sfi nțiți prin coborârea Spi-
ritului Sfânt.

Cuvintele evangheliei de fapt nu sunt radicale; radicală este schim-
barea survenită în viața noastră. Din muritori cum eram, am devenit veșnici 
și de aceea regulile sunt cu totul altele pentru noi. Calea noastră nu mai e 
calea acestei lumi, fi indcă nu mai aparținem ei, ci calea lui Cristos care ne 
conduce înspre adevărata viață. Însăși lumea aceasta, oricât de statornică ar 
părea, devine translucidă în fața celei de-a doua veniri a lui Isus, lăsând să 
se întrevadă o lume nouă și ceruri noi. Un mister pe care îl putem pătrunde 
deocamdată doar cu ochii credinței; o lume reînnoită, împlinită, în care vom 
regăsi tot ceea ce ni se pare că am abandonat: bogății, țarini, legături de sânge 
sau afective.

Duminica de astăzi ne reamintește imensa demnitate la care am fost 
chemați. O demnitate pe care prea des o uităm, orbiți de falsele demnități 
ale unei lumi vechi și învechite, ce ne amortește viețile și conștiințele, încer-
când să ne convingă că totul se termină aici, pe acest pământ. Cuvintele lui 
Isus ne trezesc la realitate: când această lume va lua sfârșit și una nouă se va 
naște, noi vom regăsi însutit tot ceea ce aveam mai de preț pe acest pământ și 
am abandonat din dragoste pentru Cristos, împreună cu viața veșnică. Sfi nți 
așadar, născuți din nimic și meniți să împărățim veșnic împreună cu Cristos.
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